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3aj1avu 110 KypCy eCTeCTBEHOHAYIHOIo cojep:kanns — BecHa 2018 .

. Boranciurs 6asucuabie dynknun Kasumupa, qst anrebpsr JIu so(2, 1).

. JlokazaTh TaMUJILTOHOBOCTH ypasHeHus u; = u'u" + (u”)?.

Bamenoit nepemennoit v = f(u) npuBecTu K nmocrostHuoi ckoOKy {u(x), u(y)} =

(u(x) +u(y)) o'(x = y).

. Borauciinrs 6asucubie dyukiun Kasumupa s aare6pst JIn sl(2, R).

Ha jiBoiicTBeHHOM TIpOCTpAHCTBE K KaKoil ajredpe JIu BosHukaeT ckob-
xa {u(z),u(y)} = 0'(z —y)?

Berancimts 6asucubre dynknnn Kasuvmupa st anre6pst Jlu so(4).

lamunbronnan hy mopoxkmaer Kad B nmepsoit ckodke. Berancms ypas-
HEHHE TI0POKIaeMOe UM BO BTOPOIA.

[IpuBecTu K OCTOSTHHOMY BTy (JIOKAJIBHO) CKOOKY, 3aaBaeMyo (hop-

. _ dzAdy
MO TUIOMATH W = {77 m oy

. Jlokazarb raMUIBTOHOBOCTh YPABHEHUS Uy — Uy, = V' (1).

[TpuBecT K MOCTOSTHHOMY BHLY (JIOKAJBHO) CKOOKY, 3ajaBaeMyio hop-
o _ dxAdy
MO ITOMA/I W = = o oy

Jloka3aTh raMIILTOHOBOCTD HesmHeitHoro ypasaenus lpeunrepa iq; = ¢up + 22

B cxobke {q(z),q(y)} = i0(x —y), {¢(2), q(y)} = 0, {q(x), 4(y)} =0,

Paccemorpum suneitnoe auddepennuaibHoe ypaBHEeHE

dr
— = A7
dt ’
e X € R2, A - nocrosunag marpuina. Jng Kakux marpui A 5T0

YpaBHEHUE I'aMHUJIBTOHOBO B IIOCTOSTHHOM CKOOKe?

PacemorpuM BM2KeHME YACTUIIBI B 1IOJI€ IPUTATHBAIOIIETO IEHTPa, CU-
JIa IPUTSKEHUs] K KOTOPOMY 0OpPAaTHO ITPOIOPIINOHAIBHA KBAIPATY Pac-
crosiaust 10 Hero (3aja4a Keriepa) ¢ raMuibTOHHAHOM

g )’ @2+ (p)°) a 5 <0
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U KAHOHUYIECKOHN CKOOKOI
{pj7xi} = 5§’ {xivzj} = {pivpj} =0.

[IpoBepuTh, 9TO y 3TOI CHCTEMBI €CTh 7 WHTErPaJIOB JIBUZKEHUS — T'a-
MUJIbTOHUAH H, 3 KOMIIOHEHThI BeKTOpa MoMmeHTa M :

M=Zxp

1 3 KoMIoHeHTHl BeKTopa Jlammaca W

al

m G @R @)

w="

[IpoBeputs, aro UnTerpasibt 3a1a4un Keriepa uMeroT cjieyorume cKob-
ku [lyaccona

{H, M;} ={H,W;} =0,
{My, My} = M3, {My, M3} = My, {M3z, M} = My,

2 2 2
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m m m

{M;, Wi} =0,
{My, Wa} = —{ My, W1} = Ws,
{Ma, W3} = —{ M3, Wy} = W7,
{Ms, W1} = —{ My, W3} = W,.

Badurcupyem H = c¢. Torga KOMIIOHEHTBI BEKTOPOB M , W 00pa3yroT
3aMKHYTYIO 6-Mepnyio anrebpy Jlu.

Beraucauts a1y anredpy mpu ¢ < 0.
Beraucaurs sty anredpy mpu ¢ = 0.

Boerauciiuts 31y anredpy npu ¢ > 0.



